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Prelatova poruka
(10. lipnja 2021.)

Prelat Opusa Dei potiče nas na
sudjelovanje u pripremi stote
godišnjice Djela koja će biti od
2. listopada 2028. do 14. veljače
2030. godine.

10.06.2021.

Predragi: Neka mi Isus čuva moje
kćeri i sinove!

U svom pismu od 28.listopada,
podsjetio sam vas da se približavamo
stotoj obljetnici Djela. To je osobita



prigoda da obnovimo svoju želju
služiti Bogu, Crkvi i društvu u cjelini.

Zdravstvena kriza kroz koju
prolazimo u cijelom svijetu, učvrstila
je u nama potrebu da se brinemo
jedni za druge, tražeći otvorena uma,
dobrobit svih muškaraca i žena. Ta
briga uključuje molitvu, naš
svakodnevni rad (i izvanredan rad,
ukoliko je to potrebno i moguće)
usred različitih okolnosti svakoga
dana. Stoga nastojmo živjeti tješnje
sjedinjeni s našim Gospodinom i
tražiti da služimo cijelom
čovječanstvu. Kakva se čudesna
panorama neprestano otvara pred
nama!

Slavlje stogodišnjice bit će od
2.listopada 2028.g. do 14.veljače
2030.g., kada se navršava stotinu
godina od početka apostolskog rada
sa ženama u Opusu Dei. Stoga će, kao
izraz jedinstva, to biti jedno slavlje s
dva datuma. Iako još ima vremena,



na prijedlog Centralnog
savjetodavnog vijeća i Generalnog
vijeća, sastavljen je inicijalni odbor
kako bi se započelo s pripremama za
ovo slavlje.

Želim da se u pripreme uključimo
svi. Stoga će se ovaj odbor kroz
nekoliko slijedećih godina prije svega
baviti slušanjem vjernika Djela, kao i
mnogih drugih ljudi. Prijedlozi koje
budu dobivali pomoći će im bolje
planirati slavlje.

Stogodišnjica će biti vrijeme za
razmišljanje o našem identitetu,
povijesti i poslanju. To treba svakoga
od nas voditi do zahvaljivanja,
traženja oprosta i donošenja odluka
o poboljšanju. To ćemo činiti onako
kako nas je učio naš Otac;
pokušavajući živjeti sadašnji
trenutak s ljubavlju, osobnom i
kolektivnom poniznošću, služeći u
svakodnevici.



Ovaj događaj će također biti i pravi
trenutak za promišljanje o izazovima
s kojima se suočavaju Crkva i društvo
i za razmišljanje o tome kako što
bolje doprinositi njihovu rješavanju.
To će biti dobro vrijeme za pogled u
budućnost i zajedničko promišljanje -
vi najmlađi ćete tu imati važnu ulogu
- o tome kako Opus Dei treba ići
naprijed u slijedećih stotinu godina.
To je prigoda da se pomladimo,
prepoznamo Božju ljubav u svojim
životima i tu ljubav donesemo
drugima, osobito najpotrebnijima.

I dalje svojim molitvama podržavajte
teritorijalni preustroj nekih okruga
Prelature, osobito nove regije nastale
u Srednjoj Americi, koja ujedinjuje
dvije bivše regije Sjevernu srednju
Ameriku, Južnu srednju Ameriku i El
Salvador.

Sa svom vas ljubavlju blagoslivlja

Vaš Otac



Rim, 10. lipnja 2021.g.
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